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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventitrè, il giorno diciotto del mese di
maggio,

(18.05.2023),
in Udine, Via Torino, 77, ove e perchè richiesto.
Avanti a me avv. Margherita Gottardo, notaio residente
in Udine, iscritto presso il Collegio Notarile di Udine

è comparsa
- CUCCHIARO MONICA, nata a San Daniele del Friuli il 31
ottobre 1973, domiciliata per la carica presso la sede
della sotto indicata sede associativa, che dichiara di
intervenire al presente atto nella sua qualità di Presi-
dente del Consiglio Direttivo dell'associazione non ri-
conosciuta

"CENTRO DI VOLONTARIATO INTERNAZIONALE – ODV" con se-
de in Udine, Via Torino, 77, codice fiscale
94014940301, iscritta nella sezione Organizzazioni di
Volontariato del Registro Unico Nazionale del Terzo Set-
tore giusta decreto n. 6483/GRFVG del 13 luglio 2022;
autorizzata in forza dei poteri derivantile dal vigente
statuto sociale.
La comparente, della cui identità personale, veste e po-
teri io notaio sono certo, mi dichiara che in questo
giorno, luogo ed ora si è riunita, ritualmente convoca-
ta, in seconda convocazione (essendo andata deserta la
prima convocazione), l'assemblea della suddetta associa-
zione per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
Riconoscimento personalità giuridica.
La comparente mi richiede, pertanto, di far constare da
pubblico verbale le risultanze dell'assemblea e le deli-
bere che la stessa andrà eventualmente ad adottare.
A ciò aderendo io notaio do atto di quanto segue.
A norma di legge e del vigente statuto sociale assume
la presidenza dell'assemblea il Presidente CUCCHIARO MO-
NICA, la quale dichiara:
= che la presente assemblea è stata regolarmente convo-
cata;
= che l'assemblea, in seconda convocazione, è regolar-
mente costituita, in funzione del presente ordine del
giorno, con la presenza della metà degli associati e de-
libera con il voto favorevole della maggioranza dei pre-
senti;
= che sono presenti, di persona o per delega che, ri-
scontrata valida e regolare, sarà acquisita agli atti
dell'associazione medesima a cura e sotto la responsabi-
lità del presidente dell'assemblea, soggetti aventi di-
ritto di voto che rappresentano n. 36 (trentasei) soci
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di cui n. 18 (diciotto) in proprio e n. 18 (diciotto)
per delega su totali n. 42 (quarantadue) associati aven-
ti diritto di voto, il tutto come da elenco che si alle-
ga al presente atto sotto la lettera "A", per farne par-
te integrante e sostanziale;
= che il Presidente mi dichiara che gli associati risul-
tanti dall'elenco sopra allegato sono gli unici associa-
ti della predetta associazione e quindi gli unici legit-
timati ad intervenire alla presente assemblea, con di-
ritto di voto;
= che del Consiglio Direttivo:
-- il Presidente CUCCHIARO MONICA è presente;
-- il Vice Presidente PIANI MARIA è presente;
-- il Consigliere IMBRIACO GIOVANNI è assente giustifi-
cato;
-- il Consigliere TONINO RACHELE è presente;
-- il Consigliere MANENTE DANIELE è presente;
-- il Consigliere MARESCHI MICHELLE è presente;
-- il Consigliere COMAND STEFANO è presente;
-- il Consigliere ROSSI VERONICA è assente giustificata;
-- il Consigliere FANTUZ DORALISA è presente;
= che l'organo di controllo non è costituito;
= che è presente il Revisore Legale dott.ssa Chiara Re-
petti;
= di aver accertato l'identità di tutti gli intervenuti
e la loro legittimazione;
= che, perciò, l'assemblea è regolarmente costituita in
seconda convocazione ed idonea a deliberare.
Passando alla trattazione dei punti all'ordine del gior-
no il Presidente preliminarmente espone ai presenti le
ragioni che suggeriscono di procedere a richiedere il
riconoscimento della personalità giuridica dell'associa-
zione.
Il Presidente precisa che, ai fini del riconoscimento
della personalità giuridica di diritto privato, è neces-
sario che l'Associazione abbia un patrimonio del valore
di almeno euro 15.000,00 (quindicimila virgola zero ze-
ro).
A tal fine e a quello del deposito presso il competente
ufficio del Registro Unico del Terzo Settore, si allega
al presente atto sotto la lettera "B" l'Attestazione
del patrimonio minimo dell'associazione da me rilascia-
ta in data odierna, sulla base della perizia di stima
redatta dalla dottoressa Chiara Repetti, nata a Trieste
il 20 dicembre 1974, domiciliata a Udine in Piazza Pa-
triarcato n. 8, codice fiscale RPT CHR 74T60 L424Q, i-
scritta al Registro dei Revisori Legali al n. 138631
con Decreto Ministeriale del 2 novembre 2005, pubblica-
to sulla Gazzetta Ufficiale n. 88 del 8 novembre 2005,
asseverata con giuramento con verbale a mio ministero



in data odierna, repertorio n. 14612, che si allega al
presente atto sotto la lettera "C" e dalla quale risul-
ta che, sulla base della situazione patrimoniale straor-
dinaria alla data del 31 gennaio 2023, il patrimonio
dell'Associazione ammonta a euro 33.240,00 (trentatremi-
laduecentoquaranta virgola zero zero).
Il Presidente ricorda ai presenti che, una volta ottenu-
to il riconoscimento della personalità giuridica quale
Ente del terzo Settore, ai sensi dell'art. 22, comma 5,
d.lgs. n. 117 del 2017, in caso di diminuzione del pa-
trimonio minimo di oltre un terzo in conseguenza di per-
dite, l'organo di amministrazione, e nel caso di sua i-
nerzia, l'organo di controllo, ove nominato, devono sen-
za indugio convocare l'assemblea per deliberare la pro-
secuzione dell'attività in forma di associazione non ri-
conosciuta, ovvero la fusione, ove consentita, o lo
scioglimento dell'associazione medesima.
Il Presidente specifica che l'associazione potrà conse-
guire la personalità giuridica solo dopo l'iscrizione
dell'ente nell'apposita sezione del RUNTS e che, a se-
guito del conseguimento della personalità giuridica
sarà conseguentemente modificato l'art. 1 del vigente
statuto sociale come segue:
"È costituita, ai sensi del Codice Civile e del Decreto
Legislativo 3 luglio 2017, n. 117 (in seguito denomina-
to “Codice del Terzo settore”), una associazione ricono-
sciuta avente la seguente denominazione: “Centro di Vo-
lontariato Internazionale - ODV”, la cui sigla è CeVI -
ODV, da ora in avanti denominata “associazione”, con se-
de legale nel Comune di Udine (in via Torino 77) e con
durata illimitata.";
fermo il resto. Lo statuto aggiornato - che si allega
al presente atto sotto la lettera "D" - sarà depositato
a cura del Consiglio Direttivo, una volta ottenuto il
riconoscimento della personalità giuridica, contestual-
mente all'iscrizione nella relativa sezione del RUNTS.
Il Presidente, esauriti gli argomenti da trattare, apre
la discussione.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente mi dichiara
che l'assemblea, con voto palese espresso per alzata di
mano, nel modo che segue:
associati contrari: nessuno;
associati astenuti: nessuno;
associati favorevoli: trentasei associati;

HA DELIBERATO
- I -

di procedere alla richiesta del riconoscimento della
personalità giuridica dell'associazione, prendendo atto
e approvando che il patrimonio dell'associazione, come
risulta dalla perizia di stima sopra citata, ammonta a



euro 33.240,00 (trentatremiladuecentoquaranta virgola
zero zero) e che lo statuto dell'associazione, in conse-
guenza del riconoscimento della personalità giuridica,
sarà modificato come sopra esposto dal Presidente;

- II -
di dare mandato al Presidente e a tutti i membri del
Consiglio Direttivo, in via disgiunta tra loro, a:
- compiere tutte le attività, ivi compreso il deposito
presso i competenti uffici dello statuto allegato, e
rendere tutte le dichiarazioni che siano necessarie o u-
tili al fine di dare piena ed integrale esecuzione a
tutto quanto più sopra deliberato;
- esperire ogni opportuna pratica per far conseguire al-
l'associazione la personalità giuridica;
- apportare al presente atto tutte quelle modifiche, in-
tegrazioni e soppressioni, eventualmente richieste dal-
la competente Autorità per il conseguimento della perso-
nalità giuridica.

* * *
Null'altro essendovi da deliberare il Presidente dichia-
ra chiusa l'assemblea essendo le ore diciannove e tren-
ta.
La comparente mi dispensa dalla lettura di quanto alle-
gato.
Quest'atto, scritto in parte da me notaio ed in parte
da persona di mia fiducia su di un foglio per quattro
pagine sin qui, viene da me notaio letto alla comparen-
te, che lo approva e conferma e con me notaio lo sotto-
scrive alle ore diciannove e trentacinque.
F.to: Monica Cucchiaro
F.to: Margherita Gottardo (l.s.)


















